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REFERAT 
privind aprobarea promovării proiectului ” Varianta ocolitoare Municipiul Arad Nord - 

Est (Zimand Cuz - Horia – Vladimirescu)”  
 
 
 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a publicat Metodologia de selecție a fișelor 
de proiecte depuse pentru pregătirea de documentații tehnico-economice cu 
finanțare din Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT), aferente viitoarelor 
proiecte de infrastructură pentru perioada 2021-2027. 
 
Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020 acordă sprijin financiar pentru 
elaborarea documentațiilor tehnico-economice și a altor documentații necesare 
pregătirii și implementării unor proiecte de infrastructură din domenii de interes 
strategic național/regional/local și/sau a unor proiecte care fac parte din 
strategii/planuri de dezvoltare la nivel regional/local, finanțabile din fonduri europene 
acordate României în perioada de programare 2021-2027, în cadrul Politicii de 
coeziune în domeniile destinate mobilității și regenerării urbane, respectiv proiectelor 
de infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau 
drumuri de legătură, centrelor de agrement /bazelor turistice /taberelor școlare și 
infrastructurii și serviciilor publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu 
potențial turistic.  
 
Prin Strategia de Dezvoltare a Judeţului Arad pentru perioada 2014-2020, Judeţul 
Arad are stabilit ca obiectiv specific regenerarea comunităţilor (locuinţe şi 
infrastructură edilitară) și prin reabilitarea și/sau modernizarea de drumuri judeţene.  
Atingerea acestui obiectiv presupune rezolvarea problemelor importante pentru 
comunitate, probleme ce ţin de calitatea locuirii şi accesul la serviciile de bază. În 
vederea atingerii acestui obiectiv, Consiliul Judeţean Arad, în calitate de 
administrator al drumurilor judeţene, are trasată ca axă prioritară dezvoltarea şi 
modernizarea infrastructurii de transport. 
 
Oraşul Arad este situat la răspântia a două căi comerciale de importanţă 
internaţională care îl străbat de la est la vest (axa formată de DN7) şi de la nord la 
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sud (axa format din DN69 şi DN79). Din acest motiv, judeţul Arad este într-o situaţie 
privilegiată în ceea ce priveşte infrastructura TEN-T, fiind străbătut de axa europeană 
7 rutieră şi axa 22 feroviară. Municipiul Arad este bine racordat la principala arteră 
rutieră aparţinând infrastructurii TEN-T, respectiv autostrada A1, care în zona de 
influenţă a localităţii Arad are patru noduri de legătură cu reţeaua naţională şi locală 
de drumuri, respectiv în sud pe DN69 Arad Timişoara, în sud-vest pe DJ 682 Arad – 
Zădăreni (în vecinătatea zonei indurstriale Sud), iar în vest pe DJ 682F – lângă 
aeroport şi pe DN7B – Arad – Nădlac (în vecinătatea Zonei Industriale Vest).  
 
UAT Județul Arad intenționează să depună proiectul ”Varianta ocolitoare Municipiul 
Arad Nord - Est (Zimand Cuz - Horia – Vladimirescu)” prin care se urmărește 
realizarea descongestionarea traficului din localități, sporirea considerabilă a 
capacității de circulație, reducerea degradării și a uzurii arterelor existente, din cauza 
suprasolicitărilor de la traficul greu, reducerea semnificativă a poluării mediului prin 
reducerea noxelor și a zgomotului și realizarea legăturilor între rețelele de transport 
care atrag fluxuri de mărfuri. 
 
În sensul celor de mai sus solicit aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea 
promovării proiectului ”Varianta ocolitoare Municipiul Arad Nord - Est (Zimand Cuz - 
Horia – Vladimirescu)”. 
 
 
 
 
 

PREȘEDINTE, 
IUSTIN CIONCA 
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